

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255483](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255483)

Berichtigungen im Jahresbericht 1916.

Seite 107 unter 2. Dampfschiffe und Motorboote letzter Absatz Zeile 2 ist zu streichen:
195 Segelschiffe.

Seite 219 Mannheim zu Berg bei Nr. 45 muß es heißen:
279 statt 229.

